

法轮大法引领我走向光明

【明慧网】我出生在贫苦的家庭。从小就体弱多病，父母工作很忙，我们从小缺乏父母的关心。我非常自卑，非常渴望幸福，出人头地。后来我考上了大学，有了一份好工作，成了那个时代的佼佼者。

法轮大法使我获新生

就在我想实现自己的目标，在人中大干一场的时候，我得了严重的心脏病，出现了室性频发三联率。我心慌、心堵、浑身无力，同时出现严重失眠、消化不良、便秘、贫血、月经不调、迷糊等症。我是搞教育的，工作压力大，工作量大，竞争力强，由于我名利心强，争强好胜，与同事之间的关系也很紧张。

因那时我哥哥已结婚，一家五口和父母共同生活在不到五十平米的两室楼房，真是苦不堪言。

我到处看病，看中医看西医，花了不少钱也没见起色。练了好几种气功也没有效果，反而更遭。久而久之，我对自己的身体和生活没有信心了，每天在绝望中生活。

1996年中旬左右，我喜得大法。从此，我知道了人有苦难是因为人有坏思想做坏事造成的，知道了只有按照真、善、忍做，生命才能真正幸福、真正走向光明。修炼大法不久，各种病症逐渐消失，精神状态越来越好，和同事的关系也越来越融洽，每天过得充实快乐。

修炼不久的一天，在炼功点上，一位阿姨对我说：“你以前有病，我不敢给你介绍对像，现在你真正修炼法轮大法了，我不担心你的身体了，我给你介绍一个吧。”这个人就是我现在丈夫。

是师父为我指明了生命的航



程，是师父给了我一个家。

淡泊名利让房子

我和丈夫认识的时候，他家新买了一套一百多平米的三室楼房，房子是我公公的名字，给我们结婚用。婚后我们和二老在这个房子里一起生活。当时我小姑子没结婚，在外地做买卖，三间房子也给她留了一间。公婆买这套房子向小姑子借了钱，用我公婆原来住的两室旧房子顶账，小姑子当时完全同意。

可是我们婚后不久，小姑子就说新房子是她的，让我们搬出去。小姑子已经把公公两室旧房子卖了，钱花了。那时正值隆冬，当时我公婆正在我大姑姐家探亲，我的孩子刚一岁左右，还没等我们考虑，小姑子就把老板台式的办公桌搬进来了，从此家里经常有人打电话问是某某公司吗？小姑子也不管孩子睡不睡觉，家里方便否，总往家带人。她和我们共同生活的时候，把家里弄得很乱，但从来不洗碗，不做饭，不打扫房间，可以说我从进他们家门那一天起，就没过几天安稳的日子。我丈夫为此也非常生气，觉得很对不起我和孩子，

违心地对我说：你要实在受不了，咱们就离婚吧。那时我的压力也很大，我和丈夫的同事、朋友、亲人都对此事感到非常气愤。我要是没有修炼大法也会很生气，会和她打、争、斗。可我学大法了，我要按大法真、善、忍标准要求自己。

首先，我就要为我丈夫考虑，体谅他的苦衷，关心他，我说我会严格按大法标准要求自己，我对婚姻的态度是从一而终，秉承中华民族的传统美德，请他放心。

其次，我也要为小姑子着想，她也不容易，当年做生意虽然挣了很多钱，但也差不多花光了，现在买卖赔了，失去了往日的风光，极要面子的她还想用房子撑面子（当年能有一百平米房子的人寥寥无几）。她刚跟交往几年的男友分手，可想而知她的心情非常不好。再有，她那段时间身体还不好。我应该忍受自己的痛苦，善待他人。于是把房子让给她。只把我们结婚时自己买的一套家具拿走了。

我能让房子也是为我公婆着想，因为房子公婆生气、着急、上火犯病了，我是大法弟子信仰真、善、忍。要善待他人，能忍受痛苦。不能为了维护个人利益而让老人痛苦、不宁。就这样，一场房子风波在法轮大法真、善、忍法理的指引下化解了。

很多亲人、朋友、同事都认为我太吃亏了，太赔了，太好欺负了。我丈夫的朋友、同事知道此事都对他说：你真有福气，你媳妇是炼法轮功的，不然的话，没人能把房子让出去，也没人能再跟你过，早跟你离婚了，法轮大法真好！

◇文/大陆大法弟子小慧

云南昆明市嵩明县毕金梅被非法抄家绑架

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）二零二五年一月十一日晚七点左右，昆明市五华区穿金路派出所民警来到毕金梅居所（省二建家属区）非法抄家，将她劫持走。警察对在场的亲属说，他们白天就已经盯上毕金梅了，她出门时的衣着戴的帽子，去了哪里他们都一清二楚。现在毕金梅被非法关押在昆明市看守所。

毕金梅，60岁。她是嵩明县水务局灌区淡水养殖工程师，被评为养殖专家，得过农业部、水利厅、嵩明县等发给的荣誉证书。二零一四年八月十六日到嵩明的邻县——昆明市寻甸县发神韵光盘，被绑架、非法关押构陷，被非法判刑7年半。

二零二二年二月十六日，毕金梅出冤狱。嵩阳司法所和派出所等单位相关人员骚扰她与她家人，二零二二年和二零二三年两次打电话骚扰她家人，让毕金梅和他们见面。二零二四年，嵩阳司法所突然到毕金梅妹妹家进行所谓“家访”，后来公安局又去

了一次。二零二四年八月嵩明县公安局突然找到毕金梅和她妈妈单独住的地方，进行所谓“看看”；紧接着嵩阳派出所又打电话落实毕金梅的住址。

二零二四年九月十日，昆明文林派出所的辅警李嘉和和关景文以登记常住人口为由到毕金梅家骚扰。九月十一日，文林派出所警察袁海清、辅警李嘉和又以安慰看望老人为由骚扰毕金人。二零二四年十一月，又有警察上门来骚扰。

多次的骚扰迫害给毕金梅及其家中亲人的正常生活造成严重干扰，对她及家人构成了极大的精神伤害。七年半的冤狱迫害导致毕金梅丈夫与她离婚。

文林派出所：

辅警：李嘉和 警号：054103 电话：18669018076

辅警：关景文 警号：053058

警察：袁海清 电话：13888851045

嵩阳派出所：李×× 电话：15887233140 ◇

云南昆明市刘翠仙等人被二次构陷到西山区检察院

2024年12月上旬，昆明市西山区检察院以所谓案情复杂，涉及人员多，将刘翠仙等九位法轮功学员的案件二次退回公安补充侦查。

今年1月10日，西山区公安分局（棕树营派出所具体经办，经办警察：罗秀东）再次将刘翠仙等人的案件移送至西山区检察院，负责此案的检察官：邹程云（男）。

目前九位法轮功学员仍被非法关押在看守所。他们从去年6月6日被绑架后，至今已七个多月。被非法关押在昆明市看守所的有：刘翠仙、刘晓萍、马玲、郑翠兰、朱永珍、李焕珍、杨惠芳、张秀珍，均为女学员。被非法关押在西山区看守所送的有：毕晟（男）。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠疫情，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

